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Головним завданням лісівників країни було, є і буде розширене 
відтворення лісів. Вирішальна роль у виконанні цього завдання 
належить розсадництву підприємств галузі, яке є важливою 
складовою виробничої інфраструктури штучного лісовідновлення та 
лісорозведення, основною метою якого є забезпечення виробництва 
лісового садивного матеріалу для лісокультурних цілей у необхідній 
кількості, певного асортименту та високої якості

Нині для потреб підприємств ДАЛР України сіянці для штучного 
лісовідновлення та лісорозведення продукують на площі біля 5 тис. га 
понад 630 постійних і близько 1700 тимчасових розсадників (рис. 1).

За останні 11 років база розсадництва підприємств ДАЛР України 
зменшилася як за кількістю, так і за площею. Так, загальна кількість 
зменшилася на 328 розсадників, а їхня площа стала меншою на 
1566 га. Особливо зменшилася (на 1454 га) площа постійних 
розсадників. У той же час, суттєво меншою (на 286 або майже на 
20%) стала чисельність тимчасових розсадників. Якщо зменшення 
кількості тимчасових розсадників є позитивним, то зменшення площі 
постійних аж ніяк не сприяє індустріалізації виробництва садивного 
матеріалу деревних рослин в розсадниках лісгоспів.

Не зважаючи на найменшу кількість, найбільша площа 
розсадників, за рахунок площі постійних, у підприємств Степу, а 
найменша -  в Карпатах (рис. 1). Водночас, тимчасових розсадників 
найбільше у Поліссі та Карпатах.

Певний інтерес представляють дані, щодо динаміки обсягів 
виробництва сіянців в розсадникахупродовж 2012 -  2018 рр. (рис. 2).

В динаміці обсягів виробництва лісового садивного матеріалу в 
розсадниках підприємств ДАЛР України помітна тенденція 
зменшення кількості вирощування як сіянців шпилькових, так і
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листяних і кущових видів. Особливо з моменту завершення 
Державноїпрограми «ЛісиУкраїни» 2010-2015 рр. На зменшення 
обсягів вирощування сіянців, без сумніву, вплинуло і припинення 
бюджетного фінансування підприємств галузі, починаючи з 2016 р.

Рис. 1. Сучасна база розсадництвапідприємств у розрізі 
природних зон (площа в га, кількість -  тис. шт)

Рис. 2. Динаміка обсягів вирощування сіянців 
у розсадниках України упродовж 2012- 2018 рр., тис. штук

Головними завданнями вітчизняного деревного розсадництва, з 
урахуванням вимог і викликів сьогодення, є: розширення видового 
асортименту вирощуваного садивного матеріалу як для 
лісокультурних цілей (за рахунок другорядних видів, порід-піонерів і 
кущів), так і для озеленення (за рахунок особливо декоративних і 
рідких форм та сортів деревних рослин); осучаснення агротехнології 
за рахунок запровадження новітніх технологій вирощування сучасних 
видів лісового і декоративного садивного матеріалу із закритою 
кореневою системою.
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